

转作风 优环境 促发展

深入企业找“病根” 对症下药开“良方” 我市开展“服务企业行”活动

本报讯(记者申萍 通讯员谭鑫 陈腾)“点对点帮扶,专家提出的‘良方’正好能解决我们的管理瓶颈。让品牌效应转化为经济效益是我们今后努力的方向。”北汽(黄骅)专用车有限公司企业负责人说。日前,市市场监管局开展“服务企业行”活动,组建专家对任丘防火门、河间电线电缆、黄骅模具、青县电子机箱、沧州高新区包装材料等县域特色产业的龙头企业开展指导帮扶。活动中,专家组全面了解企业总体情况,对企业质量管理体系和品牌建设、技术创新、知识产权、检验检测、标准及企业文化等进行深入诊断,细致摸底找“病根”。针对前期摸排企业需求和现场交流发现的问题,对症下药开“良方”。同时,积极讲解有关政策和管理知识,介绍科技动态和产业发展趋势,为企业发展和管理提升出谋划策。市市场监管局通过“服务企业行”活动的开展,增强企业质量意识,全面提升质量管理水平,持续强化标准引领,有效发挥品牌效应,切实优化知识产权保护运用,打造良好的营商环境,助力提升产品质量、企业经营质量、区域产业发展质量,推动区域高质量发展。

搭上政务信用“直通车” 旱碱麦产业发展驶上“快车道”

本报讯(记者张梓欣 通讯员任振宇 刘震)“没想到3天就办好了农作物种子生产经营许可证,真是太高效了!”得益于政务信用“直通车”政策,日前,河北渤禧种业股份有限公司快速拿到了生产经营许可证,企业负责人高永辉为渤海新区黄骅市行政审批局的高效服务点赞。据了解,河北渤禧种业股份有限公司在办理农作物种子生产经营许可证期间,查询到企业符合“信用+旱碱麦”政策,经沟通后,渤海新区黄骅市行政审批局帮代办人员提前介入,在准备材料、录入平台、现场勘验、审批出证等环节“一帮到底”,帮企业顺利拿证,比法定审批时限提前了33个工作日。据介绍,目前,渤海新区黄骅市共有旱碱麦产业链企业1100家。今年7月,为助力旱碱麦产业发展,渤海新区黄骅市信用办梳理旱碱麦政务服务事项、市场主体数据和融资需求,开通旱碱麦政务信用“直通车”,精准服务辖区内“旱碱麦”全产业链对象,力促产业链发展驶上“快车道”。渤海新区黄骅市行政审批局线上依托“沧州市中小企业智慧金融服务平台”,引导旱碱麦产业链企业全部注册,实时发布融资需求;线下利用每周的金融超市赶集活动,使16家金融机构和4家保险机构全部参与到融资对接活动中,精准解决旱碱麦企业的资金需求。截至8月31日,共为39家企业发放贷款7837万元。同时,在行政审批局政务服务大厅一楼设置涉农服务窗口,将涉及旱碱麦产业链的11项许可事项集中在窗口办理,联动审管,提高旱碱麦产业政务服务时效。渤海新区黄骅市行政审批局相关负责人介绍,接下来,他们将从政务数据、行政审批、信用体系服务三方面持续发力,服务旱碱麦产业发展,让服务零距离、办事更便捷,发挥职能部门审批、服务效能,为旱碱麦全产业链发展贡献政务服务力量。



日前,肃宁县付家佐镇南石宝村一蚂蚱养殖基地,一座座大棚整齐排列,工作人员正在给蚂蚱喂食。近年来,肃宁县采取“合作社+农户”的模式,积极引导农民发展规模化养殖食用蚂蚱,小蚂蚱给农民群众带来了大效益。 刘巨雷 张梓欣 摄

撸起袖子加油干 风雨无阻向前行

华油钢管研发的大口径超厚壁螺旋钢管成功下线

直径2820mm、壁厚28mm,突破国内螺旋钢管厚度极限

本报讯(记者王雪 通讯员郭起 李汝江 厚妹雅)近日,由渤海石油装备华油钢管公司研发的直径2820mm、壁厚28mm的螺旋钢管成功下线。据悉,该螺旋钢管厚度突破国内螺旋钢管厚度极限,经过一系列外观、无损检验及理化试验,各项指标均优于国家及行业标准要求。渤海石油装备华油钢管公司作为驻

沧重点央企,以高等级螺旋缝埋弧焊管为主导产品,坚持科技研发与技术创新,为我国重点油气输送工程及市政管网工程提供产品及技术支持。为成功研制出国内首根壁厚28mm的大口径超厚壁螺旋钢管,该公司对扩径机设备、射线探伤设备、抛丸机设备、3PE防腐设备等进行升级改造,实现了管端整圆能力、射线探伤能力、钢管内外抛丸能力

和3PE防腐能力的大幅提升,具备了研制大口径超厚壁螺旋钢管的设备能力和技术能力。同时,还组织人员对生产设备设施进行全面维护保养。据了解,直径2820mm、壁厚28mm大口径超厚壁螺旋钢管在产品成本和质量上具有显著优势,打破了以往在水管、桩管市场用户只能选用长度短、焊缝多、制造难、成本高的三辊直缝钢管

的困境,28mm的壁厚刷新了国内螺旋钢管行业的历史纪录,真正做到了壁厚突破、工艺突破和制造突破,有力推动了卷板轧制及螺旋钢管制造行业的发展。据介绍,下一步,华油钢管公司将持续加大科研力度,不断优化产品结构,着力推进科技创新,向研制30mm超厚壁螺旋钢管冲刺,实现钢管制造行业的能力再提升。



近日,任丘市烟草专卖局开展“普法宣传下乡入户”活动,向个体工商户和社区居民宣传《民法典》《中华人民共和国宪法》等法律法规知识,推动形成全民学法、守法、用法的良好氛围。 陈子康 孙晓卉 摄

沧州两部作品将亮相 第十二届评剧艺术节

《平山谣》《树叶训令》均由青县百花评剧团创排

本报讯(记者孙健 通讯员边贵成)9月19日至26日,第十二届评剧艺术节将在唐山市举行。喜讯传来,在这个全国评剧艺术盛会上,沧州两部评剧小戏《平山谣》《树叶训令》将精彩亮相。

评剧艺术节由文化和旅游部艺术司、省文化和旅游厅、唐山市人民政府共同主办,创办于2000年。全国评剧界借助评剧节这个平台,开展了多层次、多形式的学习交流,为进一步传承民族艺术,弘扬优秀传统文化和促进社会主义精神文明建设作出了积极贡献。

沧州此次入选的两部作品均由青县百花评剧团创排。《平山谣》讲述了平山县柏岭乡政府大力关停污染企业,柏岭水泥厂厂长强建国却转不过弯子。乡长洪英动之以情、晓之以理,最终打动了强建国,使其同意关停水泥厂,还家乡一片碧水蓝天。《树叶训令》讲述了1942年晋察冀根据地大旱,边区军民闹饥荒,群众被迫摘树叶、剥树皮度日。对此,聂荣臻司令员下了一道训令,禁止部队采摘村庄附近的树叶,近处的树叶留给老百姓,反映了人民军队和群众的鱼水情深。

我市在全省公路养护技能竞赛中获团体三等奖

本报讯(记者张梓欣 通讯员刘超)日前,全省公路养护职业技能竞赛决赛在张家口市举办,渤海新区黄骅市交通运输局公路站代表沧州市交通运输局参赛,荣获团体三等奖,职工吕双滨荣获个人二等奖。

据了解,本次竞赛由省总工会、省交通运输厅主办,旨在提高全省交通运输系统公路养护工的职业技能和业务素质,提高公路养护工作质量。全省各地市13支代表队78名选手参加比赛。竞赛分为笔试和实操两部分,笔试主要考核病害调查评估及小修方案设计和安全设施布置简图绘制两项内容;实操部分考核参赛选手小修灌缝作业和安全设施布置两项技能。

比赛现场,渤海新区黄骅市的参赛队员按照要求进行画修补轮廓线、清理坑槽、刷黏结沥青等环节,一套完美的“手术”操作下来,坑槽修补质量达标、尺寸规范、表面平整密实,实现了修补路段“零返工”,受到评委的一致认可。

不卖商品免费送服务

刘殿明把家变成村民“解忧杂货店”

本报记者 康学翠 本报通讯员 宫海军

盐山县圣佛镇后田寨村有一家“解忧杂货店”,这个店,不卖商品,却免费送服务。店主是77岁的刘殿明老人,村里谁家有家事、邻里纠纷等,甚至外村村民都来找老人家“说道说道”。

刘殿明当过老师、村党支部书记,但干得最长的是调解工作。当老师时,他就热心帮助村民调解纠纷。担任后田寨村党支部书记后,有着广泛群众基础的他,干起调解工作更是得心应手。为此,盐山县人民法院向他下了聘书,刘殿明成了一名正式的人民调解员。收到聘书的刘殿明学习劲头更足,家里的法律书籍码了老厚,没事他就钻研,有机会就跟着法官和律师们学习。他说:“担任了人民调解员,就必须更要专业,这样调解的时候还能向大伙儿普法。”

有案子时,刘殿明便耐心倾听、认真记录,等到双方把心中的不快吐露清楚后,他才平心静气地开始说话。一颗公心两不偏倚,一份责任几多情怀。在细心观察和实践后,他很快掌握了多种调解的“法门”,比如吃透案情、把握好平衡点、选准切入点等。随之,案子在他手里“运转”得也快了,从开始三天调解一个案子,到后来一天两件都游刃有余。

付出换来回报。刘殿明不仅受邀宣讲自己多年总结的民事调解经验,还获得了“全国优秀人民调解员”的称号。

2021年,因身体不适,刘殿明辞去了人民调解员的工作。但经过调养后,他又忙碌起来,把自己的家变成了调解室,耐心为前来咨询的村民答疑解惑。“大伙儿信得过我,我能帮就帮。”刘殿明说。

前段时间,他就帮两位村民争取到工伤赔偿款。这两位村民在当地一家工厂上班,工作中不小心出现意外,两人都受了伤,但在工伤赔偿款的问题上,工厂应允的赔偿款,两人及家属都不满意,这事也陷入了僵局。两位村民的家属慕名找到了刘殿明,老人听明缘由,按照两人的受伤情况,帮助核算了治疗费、误工费,然后与工厂协商,最终帮他们争取到了满意的赔偿款。

如今,77岁的刘殿明仍忙碌在调解一线,有时遇到复杂点的案情,他需要跟着东奔西走,但老人乐此不疲:“这证明我还有价值。”



Table with news hotlines: 新闻热线: 孙晓卉 13831766901 康学翠 18333004480 申萍 17731719785 鲁萍 13230773321 刘杰 13292796980 张梓欣 15350768675 王雪 17303170133 张峻豪 15731789107 欢迎提供新闻线索 一经采用即付酬金

公示

河北临港化工有限公司投资沧州三丰水利水电工程集团有限公司承建的年产26万吨化工产品项目工程,于2021年8月17日竣工验收,施工单位保证该项目没有拖欠农民工工资。相关单位及个人如对此有异议,请在公示之日起10日内持相关依据向沧州临港经济技术开发区规划建设局、人社局反映。 联系电话: 0317-7559693 沧州临港经济技术开发区规划建设局 0317-7613041 沧州临港经济技术开发区人力资源和社会保障局

公示

沧州中润化学助剂有限公司投资沧州三丰水利水电工程集团有限公司承建的年产3万吨油田助剂项目(一期)一标段工程,于2021年6月22日竣工验收,施工单位保证该项目没有拖欠农民工工资。相关单位及个人如对此有异议,请在公示之日起10日内持相关依据向沧州临港经济技术开发区规划建设局、人社局反映。 联系电话: 0317-7559693 沧州临港经济技术开发区规划建设局 0317-7613041 沧州临港经济技术开发区人力资源和社会保障局

公示

河北临港化工有限公司投资沧州三丰水利水电工程集团有限公司承建的年产8.4万吨农用化学品项目(一期)一集中装卸区1#装卸棚、2#装卸棚、泵棚、辅助用房工程,于2022年7月21日竣工验收,施工单位保证该项目没有拖欠农民工工资。相关单位及个人如对此有异议,请在公示之日起10日内持相关依据向沧州临港经济技术开发区规划建设局、人社局反映。 联系电话: 0317-7559693 沧州临港经济技术开发区规划建设局 0317-7613041 沧州临港经济技术开发区人力资源和社会保障局

企业是船 广告是帆

沧州日报广告部助您一帆风顺



小手拉大手

同创文明城

共筑中国梦